
PROTOKÓŁ

z dwudziestej dziewiątej

(Nadzwyczajnej)

sesji

Rady Gminy Puck

z dnia

23 października 2025 roku



Protokół z sesji
XXIX (Nadzwyczajna) Sesja Rady Gminy Puck

data posiedzenia: 23-10-2025
miejsce posiedzenia: Sała Konferencyjna Urzędu Gminy Puck, ul. 10 Lutego 29

Porządek obrad

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przyjęcie porządku obrad.

A. Przyjęcie zmian w proponowanym porządku obrad poprzez wprowadzenie do Porządku
obrad Projektu uchwały w sprawie wskazania wstępnej lokalizacji przystanku
komunikacyjnego przy drodze powiatowej nr 1515G w miejscowości Połchowo ul. Św.
Agaty. (Druk nr 149)

. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Puck na 2025 rok. (Druk nr 147)
„ Podjęcie uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem i

zarządzającym jest Gmina Puck, udostępnionych dla operatorów i przewoźników oraz warunków
i zasad korzystania z tych przystanków. (Druk nr 148)

5. Podjęcie uchwały w sprawie wskazania wstępnej lokalizacji przystanku komunikacyjnego przy
drodze powiatowej nr 1515G w miejscowości Połchowo ul. Św. Agaty (Druk nr 149)

„ Wolne wnioski i informacje.
. Zakończenie obrad sesji.

aw

uda

Wykaz głosowań

1. Przyjęcie zmian w proponowanym porządku obrad poprzez wprowadzenie do Porządku obrad
Projektu uchwały w sprawie wskazania wstępnej lokalizacji przystanku komunikacyjnego przy
drodze powiatowej nr 1515G w miejscowości Połchowo ul. Św. Agaty.(Druk nr 149) (2025-10-23
15:06:56)
przyjęto przedmiot głosowania (większość bezwzględna

ustawowego składu rady)
obecni: 20 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 19 - józef Białk; Jolanta Bieszke; Waldemar Bradtke; Arkadiusz Dettlaff; Przemysław
Grandicki; Agata Grzenkowicz; Aleksandra Hallmann; Krzysztof Klebba; Łukasz Korthals;
Aleksander Labuda; Edmund Minkowski; Florian Pieper; Karolina Plińska; Krzysztof Radtke;
Marcin Selonke; Adam Styn; Józef Szymański; Monika Wegner; Krzysztof Willa;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 1 - Wioleta Witkowska;

2. Przyjęcie Porządku obrad w całości po zmianach. (2025-10-23 15:07:49)
przyjęto przedmiot głosowania (większość bezwzględna

ustawowego składu rady)
obecni: 20 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 20 - Józef Białk; Jolanta Bieszke; Waldemar Bradtke; Arkadiusz Dettlaff; Przemysław
Grandicki; Agata Grzenkowicz; Aleksandra Hallmann; Krzysztof Klebba; Łukasz Korthals;
Aleksander Labuda; Edmund Minkowski; Florian Pieper; Karolina Plińska; Krzysztof Radtke;



Marcin Selonke; Adam Styn; Józef Szymański; Monika Wegner; Krzysztof Willa; Wioleta
Witkowska;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -

. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Puck na 2025 rok. (Druk nr 147)
(2025-10-23 15:09:34)
[L_ przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) _ |
obecni: 20 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 20 - Józef Białk; Jolanta Bieszke; Waldemar Bradtke; Arkadiusz Dettlaff; Przemysław
Grandicki; Agata Grzenkowicz; Aleksandra Hallmann; Krzysztof Klebba; Łukasz Korthals;
Aleksander Labuda; Edmund Minkowski; Florian Pieper; Karolina Plińska; Krzysztof Radtke;
Marcin Selonke; Adam Styn; Józef Szymański; Monika Wegner; Krzysztof Willa; Wioleta
Witkowska;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -

„ Podjęcie uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem i
zarządzającym jest Gmina Puck, udostępnionych dla operatorów i przewoźników oraz warunków
i zasad korzystania z tych przystanków. (Druk nr 148) (2025-10-23 15:22:00)
[przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) |
obecni: 20 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 20 - Józef Białk; Jolanta Bieszke; Waldemar Bradtke; Arkadiusz Dettlaff; Przemysław
Grandicki; Agata Grzenkowicz; Aleksandra Hallmann; Krzysztof Klebba; Łukasz Korthals;
Aleksander Labuda; Edmund Minkowski; Florian Pieper; Karolina Plińska; Krzysztof Radtke;
Marcin Selonke; Adam Styn; Józef Szymański; Monika Wegner; Krzysztof Willa; Wioleta
Witkowska;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -

. Podjęcie uchwały w sprawie wskazania wstępnej lokalizacji przystanku komunikacyjnego przy
drodze powiatowej nr 1515G w miejscowości Połchowo ul. Św. Agaty (Druk nr 149) (2025-10-23
15:22:47)
[przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) _|
obecni: 20 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 20 - Józef Białk; Jolanta Bieszke; Waldemar Bradtke; Arkadiusz Dettlaff; Przemysław
Grandicki; Agata Grzenkowicz; Aleksandra Hallmann; Krzysztof Klebba; Łukasz Korthals;
Aleksander Labuda; Edmund Minkowski; Florian Pieper; Karolina Plińska; Krzysztof Radtke;
Marcin Selonke; Adam Styn; Józef Szymański, Monika Wegner; Krzysztof Willa; Wioleta
Witkowska; i
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -

PRZEBIEG SESJI

XXIX (Nadzwyczajna) sesja Rady Gminy Puck rozpoczęła się o godzinie 15:03,
a zakończyła o godzinie 15:36. Sesja odbyła się w Sali Konferencyjnej Urzędu Gminy
Puck.
XXIX (Nadzwyczajnej) sesji Rady Gminy Puck przewodniczyła Pani Jolanta Bieszke
- Przewodniczący Rady Gminy.
Przewodnicząca Rady serdecznie przywitała Wójta Gminy Puck- Pana Marcina Nikrant,
Z-cę Wójta Gmin Puck - Panią Joannę Kosińską, Skarbnik Gminy Puck- Panią Magdalenę
Wanserską, Sekretarz Gminy Puck- Panią Annę Łapińską, adwokata Pana Jakuba Kudłę,
Wysoką Radę oraz wszystkich widzów oglądających sesję poprzez media.



PUNKT 1.

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że sesja jest prawomocna do podejmowania
uchwał i wniosków, ponieważ na stan 21 radnych w sesji uczestniczy 20 radnych.
Nieobecny Radny Adam Grzenkowicz.

Lista obecności radnych na XXIX (nadzwyczajnej) sesji Rady Gminy Puck stanowi
załącznik do protokołu sesji.

PUNKT 2.

Przyjęcie porządku obrad.

Przewodniczący Rady - otrzymaliście Państwo proponowany porządek obrad. Czy ktoś
z Państwa Radnych ma uwagi lub pytania do proponowanego porządku obrad?

Wójt Gminy Puck Pan Marcin Nikrant: Proszę o wprowadzenie do Porządku obrad
Projektu uchwały w sprawie wskazania wstępnej lokalizacji przystanku komunikacyjnego
przy drodze powiatowej nr 1515G w miejscowości Połchowo ul. Św. Agaty (Druk nr 149)

Wójt Gminy Puck wytłumaczył zasadność wprowadzenia projektu uchwały
do Proponowanego porządku obrad.

Przewodniczący Rady  - Przechodzimy do głosownia w sprawie wprowadzenie
do Porządku obrad Projektu uchwały w sprawie wskazania wstępnej lokalizacji
przystanku komunikacyjnego przy drodze powiatowej nr 1515G w miejscowości Połchowo
ul. Św. Agaty (Druk nr 149)

Wniosek o wprowadzenie do Porządku obrad Projektu uchwały w sprawie wskazania
wstępnej lokalizacji przystanku komunikacyjnego przy drodze powiatowej nr 1515G
w miejscowości Połchowo ul. Św. Agaty (Druk nr 149) przyjęto przy 19 głosach za
i 1 wstrzymującym się.

Wydruk wyniku głosowania stanowi załącznik do protokołu sesji.

Przechodzimy do głosownia w sprawie przyjęcia Porządku obrad w całości po zmianach.

Przewodniczący Rady - Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem proponowanego
porządku obrad w całości po zmianach ?

Proponowany porządek obrad wraz z wniesionymi zmianami przyjęto jednogłośnie,
20 głosami za.

Porządek obrad wraz z wydrukiem wyniku głosowania stanowią załączniki
do protokołu sesji.



PUNKT 3.

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Puck na 2025 rok. (Druk
nr 147).

Przewodniczący Rady - proszę Panią Skarbnik o przedstawienie zmian w budżecie.
Skarbnik Pani Magdalena Wanserska przedstawiła i omówiła zmiany w budżecie.

Szczegółowy zapis znajduje się w formie zapisu audio-video na stronie
„bip.gmina.puck.pl" w zakładce „System Rada”, „Sesje Rady”, XXIX sesja od minuty
00:04:30 nagrania do 00:05:38 minuty nagrania.

Przewodniczący Rady - Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Przechodzimy
do głosowania nad projektem uchwały.

Radni uchwałę przegłosowali jednogłośnie, 20 głosami za.
Uchwała wraz z wydrukiem wyniku głosowania stanowią załączniki do protokołu
sesji.

PUNKT 4.

Podjęcie uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których
właścicielem i zarządzającym jest Gmina Puck, udostępnionych dla operatorów
i przewoźników oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków. (Druk
nr 148)

Przewodniczący Rady - proszę Wójta Gminy Puck Pana Marcina Nikrant o zabranie głosu.
Wójt Gminy Pan Marcin Nikrant zaprezentował proponowane zmiany w projekcie
uchwały, co zainicjowało dalszą dyskusję z Radnymi.

Szczegółowy zapis znajduje się w formie zapisu audio-video na stronie
„bip.gmina.puck.pl" w zakładce „System Rada”, „Sesje Rady”, XXIX sesja od minuty
00:06:30 nagrania do 00:18:04 minuty nagrania.

Przewodniczący Rady - Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Przechodzimy
do głosowania nad projektem uchwały.

Radni uchwałę przegłosowali jednogłośnie, 20 głosami za.
Uchwała wraz z wydrukiem wyniku głosowania stanowią załączniki do protokołu
sesji.

PUNKT 5.

Podjęcie uchwały w sprawie wskazania wstępnej lokalizacji przystanku
komunikacyjnego przy drodze powiatowej nr 1515G w miejscowości Połchowo
ul. Św. Agaty (Druk nr 149)

Przewodniczący Rady - Pan Wójt przy wcześniejszym punkcie omówił zasadność podjęcie
uchwały. Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Przechodzimy do głosowania
nad projektem uchwały.



Radni uchwałę przegłosowali jednogłośnie, 20 głosami za.
Uchwała wraz z wydrukiem wyniku głosowania stanowią załączniki do protokołu
sesji.

PUNKT 6.

Wolne wnioski i informacje.

Szczegółowa dyskusja, pytania oraz odpowiedzi w tym punkcie znajduje się w formie
zapisu audio-video na stronie „bip.gmina.puck.pl" w zakładce „System Rada”, „Sesje
Rady”, XXIX sesja od minuty 00:19:28 nagrania do 00:33:13 minuty nagrania.

PUNKT 7.

Zakończenie obrad sesji.

Przewodniczący Rady- Stwierdzam, że porządek obrad dzisiejszej sesji został
wyczerpany. Zamykam dwudziestą dziewiątą (nadzwyczajną) sesję Rady Gminy Puck.

Transmisja XXIX (Nadzwyczajnej) sesji Rady Gminy Puck znajduje się w formie zapisu
audio-video na stronie „bip.gmina.puck.pl" w zakładce „System Rada”, „Sesje Rady”,
XXIX (Nadzwyczajna) sesja Rady Gminy Puck.

Protokołowała:

PRZEWODNICZĄCY


